2.2.15. TEMMNEPATYPA MNABJEHUA — OTKPbITbIA KAMUNNAPHbIN
METOA

JlaHHBIH METOJ| MCIOJB3YIOT IS OINpPEENICHUsT TeMIepaTyphl MIaBIeHUS
(Taloke M3BECTHOHM Kak TemIlepaTypa CABHIa HIIH IOJBeMa, JTUOO Temrieparypa
pa3KUKEHUs) HEKOTOPBIX BEIECTB.

Mcnone3yloT CTEKNISHHYI0 KamWISIPHYI TpPyOKYy, OTKPBITYIO C 000uX
KOHLIOB, JUIMHON okoji0 80 MM, HapyXHbIM auameTpoMm oT 1,4 MM mo 1,5 MM u
BHYTpeHHUM auameTpom oT 1,0 MM no 1,2 Mm.

BemectBo, mnpeasapuTelibHO 00paboTaHHoe, Kak yKa3aHO B YacTHOW
(hapMakoneiHo#l cTaTbe, NOMEIIAIOT B KAXIYI0 M3 ISATH KaMWUISIPHBIX TPYyOOK B
KOJIMYECTBE, JOCTATOYHOM JUIsi (OpMHMpOBaHMs B Kaxaod TpyOke cronbuka
BbICOTOM oOkoi0 10 Mm. TpyOKM BbIIEPKMBAIOT ONpPENEICHHOE BpeMs MpU
TeMIiepatype, yKa3aHHOU B 4aCTHOU (papMaKomeHHOi cTaThe.

[Ipu orcyTCTBHM JpYyrHX yKa3aHWid B 4YacTHOM ¢apmakonmeHdHOW cTaThe
BEIIEeCTBa ¢ BOCKOOOpa3HOM KOHCHUCTEHIINEH OCTOPOIKHO TIOTHOCTHIO PACTUIABIISIOT
Ha BOJJHONW OaHe Tmepeln 3arlojHEHHEM KamwuIsspHBIX Tpybok. TpyOku
BBIJEPIKUBAIOT B TeueHue 2 1 npu temneparype ot 2 °C go 8 °C.

[IpUKpenIsoT OAHY W3 KamWULAPHBIX TPYOOK K TEPMOMETPY C IIEHOM
nenenust  0,5°C  Ttakum  oOpazom, UYTOOBI  BEIIECTBO  HAXOIWJIOCh B
HEeIOoCPeNCTBEHHON  OJM30CTH K MIApUKy TepMomerpa. lepMomerp ¢
IIPUKPEIIEHHON KanWUIIpHOW TpyOKoM IMOMEIIalT B CTakaH Tak, YTOOBI
paccTOsiHUE MEXJy [HOM CTakaHa W HWKHEH 4YacTbhlo IIapuKa TepMoMeTpa
cocTaBiisao 1 cM. CTakaH HaloOJHSIOT BOJOM TakuM 0Opa3zom, 9TOOBI BEICOTA CIIOSI
cocTasisia 5 cM. [ToBBIIIAIOT TeMIiepaTypy BOIbl co cKopocThio 1 °C/MHUH.

3a Temmeparypy IUIaBJI€HUS IPUHUMAIOT TeMIepaTypy, HOpH KOTOpPOH
BEIIECTBO HaYMHAET IOJHUMATECS N0 KaMUIIPHONW TpyOKe.

[ToBTOPSAIOT 9Ty OIIEPALIMIO C YETBIPbMS APYTUMH KallWUISIPHBIME TPyOKamu
U PacCYUTHIBAIOT pPe3yJIbTaT KaK CpelHee U3 ISTH MTOKa3aHUM.



